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                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

Η Διεύθυνση και  ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου μας με το Δ. Σ. του Συλλόγου Γονέων 

και κηδεμόνων σε συνεργασία με τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης και με τον 

υπεύθυνο Αγωγής Υγείας της Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Χάλιο Ηλία, διοργανώνει 

ενημερωτική παρουσίαση με θέμα:  

«Διαδικτυωθείτε… αλλά μην Μπλεχτείτε», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 22/5/2013 ημέρα 

Τετάρτη κατά την 5η και 6η Διδακτική ώρα του Ωρολόγιου Προγράμματος, στα πλαίσια του 

προγράμματος Αγωγής Υγείας, στους/στις μαθητές/τριες της Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης του σχολείου 

μας. Τα θέματα-ζητήματα που θα παρουσιασθούν και θα αναπτυχθούν αφορούν την ασφαλή 

πλοήγηση παιδιών στο διαδίκτυο, τους κινδύνους εθισμού, σωματικές βλάβες και ψυχική 

διαταραχή, καθώς και η συμβολή της ενδοοικογενειακής βίας στην «κακή» χρήση του διαδικτύου. 

Τα ανωτέρω θέματα έχουν αναλάβει να παρουσιάσουν στους μαθητές μας ο αρμόδιος Αστυνόμος 

Α΄ της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης κ. Αντώνιος Παπαντωνίου και ο ειδικός 

Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Χάλιος Ηλίας. Η παρουσία του κ. 

Παπαπροδρόμου Γεώργιου, Διευθυντή της Αστυνομικής Υποδιεύθυνσης Γιαννιτσών, θεωρείται 

ιδιαίτερα σημαντική στην επίτευξη των στόχων της παρουσίασης των κινδύνων που ενέχει η μη 

πειθαρχημένη χρήση του διαδικτύου από τα παιδιά. 

Η εν λόγω ενημερωτική παρουσίαση αναμένεται να είναι ενδιαφέρουσα και διαφωτιστική για 

τους/τις μαθητές/τριες μας, -καθώς και για τους αντίστοιχους των τάξεων συναδέλφους-, 

δεδομένου ότι αφιερώνουν αρκετό από τον ελεύθερο χρόνο τους στην ενασχόληση με το διαδίκτυο. 

Ο διάλογος που θα ακολουθήσει μετά την παρουσίαση θα επιτρέψει στους/στις μαθητές/τριες να 

λάβουν ουσιαστικές απαντήσεις στα πιθανά ερωτήματά τους που ενδεχομένως θα θέσουν στους 

ομιλητές μας.  

 

                                                                                  Η ΔΙΕΘΥΝΣΗ 

                                                                         ΚΑΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ  

 

  
 

 


